
Про участь офіційної делегації національної 
збірної команди України з карате у чемпіонаті
Європи серед дорослих (ІІ ранг) 

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, 
спортивних заходів та спортивних змагань України на 2023 рік, затвердженого 
наказом Мінмолодьспорту від 23.12.2022 № 5088 (зі змінами), з урахуванням 
листів Української федерації карате від 21.02.2023 № 21/02-03, від 24.02.2023                         
№ 24/02-02

НАКАЗУЮ:

1. Офіційній делегації національної збірної команди України з карате взяти 
участь у чемпіонаті Європи серед дорослих (ІІ ранг) (далі – змагання)                                  
в м. Гвадалахара (Королівство Іспанія) (Avenue El Vado, 13 19005 Guadalajara)                
з 22 по 26 березня 2023 року.

2. Затвердити склад офіційної делегації національної збірної команди 
України з карате у кількості 33 осіб, що додається.

3. Відрядити з 19 по 28 березня 2023 року, з урахуванням часу                               
перебування в дорозі, для участі у змаганні офіційну делегацію національної 
збірної команди України з карате у кількості 33 осіб з місць перебування                         
до м. Гвадалахара (Королівство Іспанія) та зворотно. 

4. Визначити відповідальним за забезпечення участі спортсменів                         
національної збірної команди України у змаганні та за своєчасне повернення 
членів офіційної делегації національної збірної команди України з карате на                
територію України тренера Сіраковського Миколу Віталійовича;

тренера-лікаря штатної команди національної збірної команди України             
з карате Куртян Тетяну Володимирівну – відповідальною за дотримання                    
учасниками санітарних та протиепідемічних заходів;
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провідного тренера штатної команди національних збірних команд                  
України з неолімпійських видів спорту Шалапуту Владислава                                             
Леонідовича – матеріально та фінансово відповідальним.

Дозволити, у разі необхідності, відповідальному за участь у цьому                         
змаганні переводити спортсменів до складу офіційної делегації зі складу 
запасних, затвердженого цим наказом.

5. Державній установі "Управління збірних команд та забезпечення 
спортивних заходів "Укрспортзабезпечення" профінансувати в установленому 
порядку участь 24 осіб національної збірної команди України з карате                               
в змаганні, а саме: 

оплата трансферу за кордоном;
оплата транспортних послуг;
оплата авіаквитків для спортсменів, суддів та тренерів;
забезпечення витрат на тимчасове розміщення (проживання) за кордоном;
придбання лікарських засобів та виробів медичного призначення;
оплата стартових внесків за участь у змаганнях.
Інші витрати здійснюються за рахунок позабюджетних коштів та інших 

надходжень, не заборонених законодавством.

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент фізичної 
культури та неолімпійських видів спорту.

Заступник Міністра
молоді та спорту України                                      Матвій БІДНИЙ


